

新人心语 逐梦美丰

向前行,前路漫漫亦灿灿。为期三天的新员工培训已结束,新员工步入新的工作岗位,踏上新的征程,他们心怀热爱,笃行致远,带着培训期间的感悟与总结,有了更加坚定地走向未来的信心与决心。或许是拓展了思维,或许是开拓了视野,或许是创新了思路,相信他们已经找到了答案:从“新”开始,从“心”开始。



学思并济促成长

□ 吴雪岭 (双瑞公司)

三天的学习让我受益匪浅,收获颇丰。感谢公司的精心组织及各位讲师们的辛勤付出,授课时十分认真投入,内容纲举目张,条理性很强,而且特别善于举例,让我们学习起倍感轻松。老师们的课程引发我们学习与思考,让我在成长的道路上汲取了营养。

性,认识到在以后的工作中只有同事之间相互支持、积极合作时,才能更加高效地完成工作,取得更出色的成绩。党群工作部蒋主任介绍了公司的概况、发展历史、取得的荣誉和企业文化,美丰的辉煌历史和强大实力让我深受震撼。公司的成功不仅依赖于先进的技术和设备,更离不开老一辈美丰人的艰苦奋斗精神。

在竞争激烈的社会中占有一席之地。作为化工企业,安全更是重中之重。学习了国家和公司相关的安全法律法规后,我更加深刻地认识到安全生产是企业持续发展的基础,也是保护员工生命财产安全的重要措施。安全就像一串数字前面的那个“1”,没有了安全,再多的成绩都是后面的“0”,毫无意义。

三天的学习,我进一步意识到,作为一个新员工,要珍惜现在的岗位和机会,主动积极的向老员工请教学习,不断提高自己的业务能力和专业技能,以积极的态度投入到工作中,努力提升自己。公司已经为我们搭好了平台,我相信只要通过坚持不懈地努力,就一定能够在在这个大家庭中取得属于自己的成功,为公司的繁荣昌盛贡献自己的力量。

心中的“佛塔”

□ 季东方 (实业公司)

怀揣着满满的期许,跟着新伙伴从实业公司来到美丰总部开始了为期三天的新人入职培训。很荣幸被安排为五组的组长,这对离开校园的我来说是一种既熟悉又陌生的感觉,我不知道我的组员们是一群怎样的人,他们多大?好相处吗?好多疑问涌上心头,直到16日早晨我们在会议室相遇。

上班);也有可能是面对能为大家指点迷津的胥清平经理时,认真地用笔记本记下每一句能点破自己困惑的话语。无论是哪个瞬间,我都深深的感受到六十位来自不同公司,身处不同岗位的同事们热烈又真挚的灵魄。

天的培训的我的心情便转变成了感激,快乐。党群工作部的蒋主任在上课时间向大家一个问题,“来到美丰之后,认为美丰与你想象中的一样吗?”可能我并不能说出非常绝对的答案,但是在经历了这三天的培训后,美丰在我心中就像是一个具有丰富底蕴,扎实的专业知识与能力,同时又谦逊无比的学者,让人觉得安心,想要与其共事。

再次感激能来到美丰工作,希望美丰能成为我的“佛塔”,而我也能成为在这座“佛塔”努力敲钟的僧人。

拨云散雾向未来

□ 涂熠 (双瑞公司)

这是新的起点,寓意着我们成为四川美丰这个大家庭的一员。当然,新的起点,也是新的征程,为期三天的新人入职培训已经结束,各位讲师精心授课,为我解除了一些疑惑与困惑,也有了一些更加清晰的认识。

美丰人的美德、精神传承下去,代代相传。没有规矩不成方圆。管理制度直白点说就是规矩,完善的管理制度,不仅规范了公司行为,也对员工提出了要求,同时也为员工开辟了成长、晋升道路。美丰的员工福利、员工保障,值得我们信赖,能够让员工安心、放心。员工跟企业是什么关系?我认为是相辅相成的关系,员工服务企业,企业成就员工,互利共赢。双向的奔赴,这种关系是美妙的。

们敲响安全生产的警钟。说到生态环境,我曾有幸参与第二次全国污染源普查工作,金山银山,需要我们每一个人,每一个企业去守护。四川美丰将“清洁生产、绿色制造”作为公司环保理念,将“贡献清洁能源,守护绿水青山”作为企业愿景,体现公司的责任与担当。我想,美丰人不是空喊口号的人,我们是一群踏实肯干,能干的人。

非常感谢公司组织的这次新人入职培训会以及生日祝福,让我感受到了公司的担当与温暖,以后我一定会积极参与公司的各项活动。

我与美丰报续了约

□ 景雪梅 (科技公司)

一分耕耘,一分收获;一则新闻,一个故事;一份报刊,一份情怀。不经意间,美丰报20岁的生日已过,而我和他的故事从未停歇。一生或许只有几页,不断地修改和填补,但美丰报的位置不会空缺,我已与他续了长约。

我们相识于2022年8月,那时我作为新进员工参加新工培训,初次听说了美丰报。美丰报一共有四版,里面记录了公司的重大新闻、单位的管理活动以及散文、游记等。那时的我对美丰报产生了强烈的好奇,在以前我不喜欢看报纸,但是美丰报报给了我有了改观,真人真事,所以吸引了不少的读者和写作者。

回到工作岗位,养成了看美丰报的习惯,成为读者之一,这样既能知道公司的重要事件又能丰富自己的知识开拓视野,何乐而不为呢?但有一天上班,我看到班长为我们的稿子愁眉苦脸的样子,我主动向班长提出想要加入宣传小组,班长即刻同意。

“沿途皆风景,处处是题材,只要善于观察,不愁找不到写作的内容。”这是公司的通讯员朋友和我交流时说的话。于是我在上班工作中,善于观察周边事,同事们爱岗敬业,师傅孜孜不倦的教导,这些都是最好的题材;在家庭生活中,旅游足迹也是写作的灵感。慢慢的把自己的所见所闻都写成了文章交给了车间的宣传组长。

透过美丰报能第一时间知道很多重要的大事件;透过美丰报能看到同事们的很多先进事迹,美丰报已经成为工作和生活不可缺少的一部分。当在报纸上看到自己的稿件被登出,内心的喜悦无以言表。以前在其他公司的工作中,从来没有这样的机会。这是一种肯定,亦是一种收获,更可以让其他的读者也能看到我生活足迹。于是暗自下定决心,不管以后会不会再上报,也要坚持做好这一件事。我知道相识、相知容易,相守相伴很难,将坚持做下去。

时光荏苒,斗转星移,虽我们相识数月,但对美丰报不再陌生,它自然而然成为了生活中不可磨灭的一段。以前的它,虽然没有参与,但是现在,我要与它续个长约,继续与美丰报相约做长情的告白。愿我们美丰报越办越好!越办越精彩!

砥砺前行 不负韶华

——公司新员工入职培训会

刘志成(科技公司):对于我们刚进入社会的“小白”来说,没有明确的方向也没有足够的社会阅历,有时候面临着不知往哪个方向努力的困惑,而职业规划培训课程能够更好的帮我们制定人生计划,也能够使我们有更为明确的方向。

吴元静(实业公司):这次的入职培训于我而言,是一个心灵上的鼓励,很多事情都是需要端正好态度。培训是一个门槛,步入工作的开始,但也是一次全身心的洗礼。总之,此次培训使我受益匪浅,感触颇深,我将把本次所学知识应用在今后的工作中,不断提升完善自己。

祝苑铭(实业公司):整个培训过程并非有条,内容丰富多样,涵盖了新员工励志教育、工作技能、企业文化、人力资源管理、消防安全等方面的内容。授课老师经验丰富,教学方式生动有趣,通过案例分析、角色扮演、小组讨论和课堂提问等互动形式,使我们能够更加深入地理解和掌握所学知识。

杜鉴丰(实业公司):独木不成林,在与同事合作中,我们不仅仅做好自己份内事,还要帮忙其他同事共同干好工作,尤其在业务交流上,主动向同事们介绍自己工作中的好方法,共同提高业务水平,提高服务质量。

蔡雨涵(实业公司):通过学习培训,我体会到了要不断强化全局意识和责任意识,要增强自己的沟通与协调,要学会尊重他人,积极主动地开展工作。要经常反思工作、学习和生活,把反思当成一种习惯,通过反思及时发现自身存在的问题。要有敢于吃苦,弘扬奉献精神。要注重文明礼仪,增强综合素质。

兰敏锐(化肥分公司):加入公司以来,我深感公司注重员工的培养和发展。公司时常组织各种培训和学习活动,帮助员工不断提升自己的技能和知识。这种“和谐共赢”的氛围在员工与公司之间建立了密切的联系,提高了员工的工作积极性和主动性。

喻禄涛(科技公司):理论是灰色的,生活之树常青,只有将理论付诸于实践才能实现理论自身的价值,也只有将理论付诸于实践才能使理论得以检验。这些任务必在实际的工作和生活中潜体会,并自觉的进行这种主角的转换。我相信自己在今后的学习和工作中,将不断提升自我,努力成为一名优秀员工。

余智恒(科技公司):我能够感受到公司对新员工的态度是积极的,是真正已经把我们当成了公司的一份子来对待的,这也让我产生了一种强烈的归属感,学习期间激发了我在岗位认真学习的决心,我将不断通过学习来提高自己的技术水平和操作能力。

何萌(科技公司):作为新员工,还有许多不足,因此要端正态度,虚心请教,敢于吃苦,愿意吃苦,严格要求自己。快速转变角色,从学生角色转入员工角色。虚心学习,勤于思考,规划职业,勇于担当,正视评价,主动沟通。

李维维(高分子公司):通过这三天的学习,我深刻体会到作为美丰人的骄傲和自豪。同时,也深刻认识到团队合作的重要性。在良好的企业背景中,我们依托团队,不断完成既定工作目标的同时,我们个人能力得到不断提升,个人价值也会得到充分彰显。

陈庚(科技公司):我了解到更加详细的美丰,更加活跃的美丰,更加悠久的美丰,但又更加“年轻”的美丰,以及更有未来的美丰。公司和员工,就是“鸟与树”的关系,鸟需要树遮阴栖息,员工也需要公司栽培成就。

郑弋(科技公司):这次培训对于新入公司的人来说是最好的福利,也是我们成才途中最及时最高效的引领。通过这次培训我想对大家说:请允许让我的爱留在美丰;让我的欢乐留在美丰;让我的奋斗留在美丰;让我的奉献留在美丰。今天我以美丰为荣,未来美丰以我为荣!

杜仁飞(双瑞公司):八月的太阳,热情如火。能够进入公司工作,对我而言是一件幸运和荣幸的事情,了解了公司的发展史,才能理解其内外,才能更好的定位个人奋斗方向,课程中体现出的企业文化,与我们每一个人息息相关。俗话说“国有国法,家有家规”,因此我们要学习好、执行好公司的规章制度,牢固树立合规意识。

主播体验 打卡成功

□ 张智 (化肥分公司)

“张智,可以哦!这期的‘美’周一分钟你是主播,不错不错。”

8月27日一大早,同事便给我发来了微信,看着消息的我迫不及待地打开了公司微信公众号上这周的“美”周一分钟。

“美周一分钟,精彩早8点!各位朋友,早上好!欢迎点击四川美丰《美周一分钟》,我是主播张智。”虽早已在录音中,对所读稿子滚瓜烂熟,但再次从手机里,从“美”周一分钟栏目里听到自己的声音,还是颇为激动,也算是完成了一次全新的职业体验,内心的愉悦与自豪感也不禁涌上心头。

其实在报名前,内心是忐忑的,是小小的害怕的,同样也是激动的、渴望的。害怕自己做不到,但又同时希望能够挑战自我,去开辟一个崭新的自己。就这样,在复杂且矛盾的心里斗争中,我报名了。为了能够做好“主播”,去学习播音技巧,去学习轻重、停顿。去听,别人是怎么说的;去练,练习轻重急缓发音;去说,说往日新闻稿件;去比,比出自己的不足;去记,记下需改正和提升的地方,直至我能找到那应有的感觉。

其实还好,经过一段时间的学习,在录音前,我明白了播稿的基本技能,还算不错,没有出现大的问题,对此我很是满意。

这一次的直播体验,我很喜欢,同样也很满意,在这以化工为主的生产单位,公司能够给我们提供这拓宽、发展自己的平台,这对每一个人都是一件好事。文章书写,照片拍摄,视频剪辑,播音主持,这一个又一个充满活力的舞台,为我们的人生增添了不一样的光彩,而我的生活也在这一个又一个平台之中,变得丰富、绚丽了起来。

这一次直播体验,拓宽了视野的广度,更加深了前进道路的深度。直播体验,我已打卡,不得不说,很棒了!



《培训》

1988年,射洪氮肥厂开展合成氨压缩工段技术培训,时任副厂长黄瑞阳主讲。 罗建一 摄

第337期